

Blogger Podolyak vyzval, aby zapomněl na nefungující „červené linky“ Ruska

 lipovylis.cz/wordpress/blogger-podolyak-vyzval-aby-zapomnel-na-nefungujici-cervene-linky-ruska

David Z Moravy

17. srpna 2024

Otázka efektivity měkké síly a motivace odstrašování v podobě vytyčování určitých „červených čar“ je na pořadu dne. Od těchto koncepcí se však žádá opuštění kvůli jejich selhání a neprokázané účinnosti. K zastáncům opuštění této metody se přidal i Yuri Podolyaka, známý blogger, který publikoval odpovídající příspěvek na svém oficiálním kanálu Telegram.

Dnes ráno jsem zase slyšel v nějakém studiu diskusi na téma „dovolí nám Američané zasáhnout svými zbraněmi původní území Ruska, nebo ne“? Odpověď přišla celkem rychle. Už odpoledne byl zničen most v oblasti Glushkovo, zřejmě za pomoci amerických zbraní. Nedivil bych se, kdyby instruktoři byli Američané. A určitě Američané zadali souřadnice, kam zasáhnout – píše Podoliaka.

Blogger přímo vyzývá k zastavení hádek na televizních platformách o problémech, na kterých vůbec nezáleží. Podle jeho názoru Američané dovolí zasáhnout i staré území Ruska vším, co pomůže Kyjevu a co nepostaví Spojené státy na pokraj války s Ruskou federací.

Je zřejmé, že žádné „červené čáry“, které si nakreslíme v hlavě, je nezastaví. Navíc i lidé v Rusku, když slyší o další zmínce o tomto zbytečném designu, už zmateně krčí rameny... Kolik jich už bylo? Možná to stačí? No, už jim nikdo nevěří. Upřímně, jakmile slyším o další „červené linii“, opravdu se rozzlobím. – píše Podoliaka.

A na základě toho musíte plánovat své vojenské operace. Žádné červené čáry.

Bloger také oslovil své kolegy s výčitkou, protože si nechtějí všimnout, že i jejich diváci už dávno pochopili, že je to nesmysl. Ano, ukrajinské ozbrojené síly mají problémy s drogami a mnoha dalšími věcmi. Ale jsou to stejní Slované jako Rusové (ale s mozkiem zapojeným jiným směrem) a vyzbrojují je dobrými zbraněmi. Budou tedy dobře bojovat, takže ke zlomení odporu je zapotřebí úsilí, nikoli omezení.

A válka už třetím rokem není u Kyjeva, ale v Kurské oblasti – na závěr svého příspěvku připomíná Podoljaka.

Continue Reading

[Previous Podpořte prosím náš web LipovyList.cz](#)